



అధునాతన సమీకృత మార్కెట్

సమీకృత కూరగాయల మార్కెట్

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఏ నగరంలో అయినా, పట్టణంలో అయినా మార్కెట్లు జనాభాకు సరిపడా లేవు. చాలాచోట్ల ఒకటో రెండో ఉన్నాయి. అందులో చాలావరకు వసతులు సరిగ్గా లేవు. కొన్ని చోట్ల రోడ్డుపై ఉంటే.. మరికొన్ని చోట్ల జనావాసాలకు దూరంగా ఉన్నాయి. కూరగాయలు దొరికిన చోట మాంసం దొరకదు.. మాంసం దొరికిన చోట కూరగాయలు దొరకవు. ఫలితంగా ప్రజలతోపాటు వ్యాపారులు కూడా ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తున్నది. ఇదే పరిస్థితి జగిత్యాలలో కూడా ఉన్నది. జిల్లా కేంద్రంలోని టవర్ సర్కిల్ ప్రాంతంలోనే ఏడు దశాబ్దాలూ కూరగాయల మార్కెట్, మాంసం మార్కెట్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఎలాంటి అభివృద్ధి లేదు. పట్టణ విస్తీర్ణం పెరిగిస్తుంటే అందుకునుగుణంగా విస్తరణ జరగలేదు. కానీ, స్వరాష్ట్రంలో రాష్ట్ర సర్కారు సమీకృత మార్కెట్లపై దృష్టి సారించింది. నగరాలు, పట్టణాల్లో జనాభాకు అనుగుణంగా ఏర్పాటు చేస్తున్నది. జగిత్యాలలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ప్రత్యేక చొరవ చూపి పాతికేండ్ల క్రితం నిర్మించిన రైతుబజార్ వినయోగంలోకి తెప్పేలా చర్యలు తీసుకున్నా.. కూరగాయల మార్కెట్ విస్తయంలో అనేక ఇబ్బందులు తలెత్తుతూనే ఉన్నాయి. దాంతో సమీకృత మార్కెట్ నిర్మాణం చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. పూర్వ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో సమీకృత మార్కెట్ ఆవరణలో నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించారు. ₹ 4.50 కోట్ల వ్యయ ప్రగతి ప్రత్యేక విధులతో రెండెకరాల స్థలంలో రెండు బాల్ షెడ్లు, కౌంటర్లతో ఈ నిర్మాణాన్ని చేపట్టారు. మున్సిపాలిటీలోని పట్టిక హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ ఈ నిర్మాణాలను ప్రారంభించారు, ఈ మార్కెట్ను మూడు బ్లాక్లుగా విభజించారు. 52 స్టాళ్లను కూరగాయల విక్రేతలకు, 30 స్టాళ్లను మాంసం, చేపల విక్రేతలకు కేటాయించారు. 18 స్టాళ్లను ఫ్రూలు, పండ్ల వ్యాపారులకు కేటాయించారు. అధునాతన సౌకర్యాలతో పూర్తయిన ఈ సమీకృత మార్కెట్ను మంగళవారం మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించనున్నారు.



అమ్మకు ఆలంబన ధర్మపురిలోని మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రం

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ): అన్నివర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా అడుగులు వేస్తున్న రాష్ట్ర సర్కారు, మాతాశిశు సంరక్షణ ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది. ధర్మపురి పట్టణంలో ఇప్పటికే 100 పడకల దమా భానను ఏర్పాటు చేయాలని సంకల్పించింది. ఇటీవలే ప్రభుత్వ దమాభానలో ఉయ్యాలసిన యూనిట్ను ఏర్పాటు చేసింది. కాగా, ధర్మపురికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ₹ 8.50 కోట్ల వ్యయంతో 50 పడకల సామర్థ్యం కలిగిన మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రాన్ని మంజూరు చేయించారు. 1.26 ఎకరాల స్థలంలో శ్రీ ఘనీ వన పద్ధతిలో భవన నిర్మాణం ప్రారంభించారు. అందుకు అవరోహణ డియేటర్లు, బస్యయా బెడ్స్, పుట్టిన పిల్లల సంరక్షణ కోసం ఉంక్యూలేటర్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. నవజాత శిశు సంరక్షణ గదులు, ఓపీ బ్లాక్, లెటర్ రూం, ఈసీజీ, ఎక్స్ట్రా కోసం గదులు, పోస్టు అవరేపవన 10 బెడ్స్, నార్మల్ రిస్క్, హై రిస్క్ విభాగాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. వసులు పూర్తికా రాగా, నేడు మంత్రి కేటీఆర్ ఈ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. కాగా, దమాభాన అందుబాటులోకి వస్తే మేరు గైన వైద్యం అందనుండగా, గర్భిణులు, బాలింతలు చచ్చడం వ్యవస్థం చేస్తున్నారు.



జగిత్యాల పాలీటెక్నిక్ ప్రధాన కార్యాలయం

నూకపల్లి వద్ద నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు



# సర్కారు సంకల్పం.. నూకపల్లి కేసీఆర్ కాలనీ.. నయా పట్టణం పేదోడి కలల సౌధం

- సిద్ధమైన 4520 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు
- రూ.280 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మాణాలు
- సర్వ్యాంగ సుందరంగా ముస్తాబు
- ప్రత్యేక చొరవ చూపిన ఎమ్మెల్యే కవిత
- హైదరాబాద్ తర్వాత అతిపెద్ద భవన సముదాయాలు
- నేడు ప్రారంభించనున్న మంత్రి కేటీఆర్



విద్యుత్ వెలుగుల్లో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల సముదాయం

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ) : దాదాపు ఆరేండ్ల క్రితం అప్పటి నిజామాబాద్ ఎంపీ, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే కల్యాణం కవిత, జగిత్యాల ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ఆత్యంత శ్రద్ధ వహించి, జగిత్యాల పట్టణ ప్రాంతంలోని నిరుపేదలు, దిగువ మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు నూకపల్లి నిర్మించి ఇవ్వాలని చేసిన శ్రమ నేడు ఫలప్రసాదం కాబోతున్నది. రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ తర్వాత అత్యంత భారీ సంఖ్యలో 4,520 డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణాన్ని జగిత్యాలలో చేపట్టడం, స్థలం ఎంపిక చేయడం నుంచి మొదలుకొని అనేక వ్యయ ప్రయాసలను ముగ్య, కాలానికి, భరోసా కష్టాలకు ఎదురీది రెండు పడకల ఇండ్ల నిర్మాణం ప్రక్రియను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించింది. అత్యంత ఆందంగా, నాణ్యంగా దాదాపు రూ.300 కోట్ల వ్యయంతో రూపుదిద్దుకున్న నూకపల్లి కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్ రూం కాలనీ త్వరలోనే ఒక పట్టణంగా రూపాంతరం చెందబోతున్నది.

సాంకేటిలో బకడమనేడు మనిషికి అత్యధికసాన్ని ఇచ్చే నైతిక బలం లాంటిది.. అయితే, తరతరాలుగా నిరుపేదలకు ఇంటి నిర్మాణం చేసుకోవడం ఒక కలగానే మిగిలిపోతూ వస్తోంది.. గత ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం నేపథ్యంలో గుడిసెలాంటి ఒక గది ఇండ్ల నిర్మాణానికి ముప్పై, నలభై వేల రూపాయలు సహాయం చేసి, చేతులు దులుపుకున్న పరిస్థితి.. ఉద్యమ నాయకుడిగా కేసీఆర్ అర్హత వారికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణం చేపడుతామని ప్రకటించారు. స్వరాష్ట్రంలో సీఎంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టారు. డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లతోపాటు, మౌలిక వసతులైన విద్యుత్, అంతర్గత రోడ్లు, తాగునీరు, తదితర సౌకర్యాల కల్పన కోసం ప్రయత్నిస్తూనే ఉన్నారు.

## హైదరాబాద్ తదుపరి రాష్ట్రంలోనే అతిపెద్ద ప్రాజెక్టు

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు ముందే ఉద్యమనేతగా కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణం చేపడుతామని హామీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తెలంగాణ ఏర్పాటు అనంతరం సీఎంగా కేసీఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణం ప్రారంభమైంది. కాగా, జగిత్యాల పట్టణంలో పెద్ద సంఖ్యలో నిరుపేదలు, దిగువ మధ్య

**నయా పాలీటెక్నిక్ సౌధం** ● నేడు ప్రారంభింపువం  
జగిత్యాల, అక్టోబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : అధునిక హంగులు.. ఆధ్యాధునిక సౌకర్యాలతో జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో నయా పాలీటెక్నిక్ సౌధం సిద్ధమైంది. సమీకృత కళాశాల సమీపంలోనే ధర్మపురి కాలనీలో 20 ఎకరాల స్థలంలో భవనం రూపుదిద్దుకున్నది. 47వేల చదరపు పీట్ల స్థలంలో ₹38.4కోట్లతో శ్రీ ఘనీ ప్రాజెక్టులో నిర్మాణమైంది. జిల్లా పాలీటెక్నిక్ ప్రధాన ఆఫీస్ తో పాటు ఎన్నో కార్యాలయం, ఎన్నో క్యాంపు ఆఫీసు, ఎన్నో రెసిడెన్షియల్, ఆడిటోరియం, అడిషనల్ ఎన్నో రెసిడెన్షియల్, గ్రీమ్స్ హాల్, పానిపోర్టు వెరిఫికేషన్ సెల్, పీఎల్ టీవీ ఆఫీసు, పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయ స్టోర్, డీసీఆర్ బి. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణం ప్రక్రియను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించింది. అత్యంత ఆందంగా, నాణ్యంగా దాదాపు రూ.300 కోట్ల వ్యయంతో రూపుదిద్దుకున్న నూకపల్లి కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్ రూం కాలనీ త్వరలోనే ఒక పట్టణంగా రూపాంతరం చెందబోతున్నది.

శ్రేణి వర్గాల ప్రజలున్నారు. గుర్తించి వారికి డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను మంజూరు చేయాలని సంకల్పించారు 2017లో అప్పటి నిజామాబాద్ ఎంపీ, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే కల్యాణం కవిత అప్పటి జగిత్యాల నియోజకవర్గ డిప్యూటీ సీఎన్ డి. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ తో కలిసి సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసి జగిత్యాలను పెద్ద సంఖ్యలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను మంజూరు చేయాలని కోరారు. పరిస్థితిని పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించిన సీఎం కేసీఆర్ జగిత్యాల సమీపంలో ఉన్న నూకపల్లిలో, రాష్ట్ర ప్రత్యేక కోటా నుండి 4520 డబుల్ బెడ్ రూమ్



# రామన్న వస్తున్నాడు

## నేడు జగిత్యాల జిల్లాకు మంత్రి కేటీఆర్



జగిత్యాలలో నిర్వహిస్తున్న వేదిక



జగిత్యాల, అక్టోబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ)/ ధర్మపురి : రాష్ట్ర ఐటీ, మున్సిపల్, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ మంగళవారం జగిత్యాల, సిరిసిల్ల జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. మొదట జగిత్యాల, ధర్మపురిలో పర్యటించి, ₹578 కోట్లతో నిర్మించిన పలు నిర్మాణాల ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నారు. ముందుగా ఆయన జగిత్యాలకు రానున్నారు. ఉదయం 9.45 గంటలకు జగిత్యాల సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయం సమీపంలో ఉన్న హెలిప్యాడ్ కు చేరుకుంటారు. ఆ తర్వాత 20 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ₹40 కోట్లతో నిర్మించిన జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం, నూకపల్లి వద్ద ₹280 కోట్లతో నిర్మించిన 4,520 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల కేసీఆర్ కాలనీ, మార్కెట్ యార్డు ఆవరణలో నిర్మించిన సమీకృత కూరగాయల మార్కెట్ ను ప్రారంభిస్తారు. 11.30 గంటల జగిత్యాల మినీస్టేడియంలో నిర్వహించే బహిరంగసభలో పాల్గొని, ప్రసంగిస్తారు. మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు హెలిప్యాడ్ వద్దకు చేరుకొని,

ధర్మపురికి బయలుదేరుతారు. ఒంటి గంటకు ధర్మపురిలో కేటీసీసీ బ్యాంకు ఎదుట ఏర్పాటు చేసిన హెలిప్యాడ్ కు చేరుకుంటారు. తర్వాత ₹8.50 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన 50 పడకల మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రాన్ని మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కలిసి ప్రారంభిస్తారు. ₹247.86 కోట్లతో పూర్తి చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల పైరానను అవిష్కరిస్తారు. అనంతరం 1.30 గంటలకు ధర్మపురి జూనియర్ కాలేజీకి చేరుకుంటారు. జగిత్యాల ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం, నూకపల్లి వద్ద ₹280 కోట్లతో నిర్మించిన 4,520 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల కేసీఆర్ కాలనీ, మార్కెట్ యార్డు ఆవరణలో నిర్మించిన సమీకృత కూరగాయల మార్కెట్ ను ప్రారంభిస్తారు. 11.30 గంటల జగిత్యాల మినీస్టేడియంలో నిర్వహించే బహిరంగసభలో పాల్గొని, ప్రసంగిస్తారు. మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు హెలిప్యాడ్ వద్దకు చేరుకొని, మంత్రి పర్యటనకు అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. బహిరంగ సభ కోసం డయానాను, కుర్చీలను, బెండ్లను సిద్ధం చేశారు. అలాగే జిల్లా ఎన్నో కార్యాలయం ఎదుట ఫూలు, కుండీలతోపాటు లైటింగ్ కూడా ఏర్పాటు చేశారు. మరోవైపు డిప్యూటీ సీఎం కేసీఆర్ నాయకులు కూడా ఘన స్వాగతం పలికేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఇప్పటికే చొరస్తాలను గులాబీమయంగా మార్చారు. రోడ్ల వెంబడి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, జగిత్యాల జడ్పీ చైర్మన్లను దావ వసంత, రాజ్యసభ సభ్యులను దామోదర్ రావు పైకీలు వెల్లూరు. స్థానిక నాయకులతో కలిసి మంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లను ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మాకునూరు సంజయ్ కుమార్ పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఎన్నో భాస్కర్ బండోపన్ను చర్యలను పరిశీలించారు. అటు ధర్మపురిలోనూ పడకపై ఏర్పాటు చేస్తుండగా, రాత్రి సమయంలో మంత్రి కొప్పుల ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.



జగిత్యాలలో ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

# నేడు సిరిసిల్లకు కేటీఆర్

- సమీకృత కలెక్టరేట్ ఆవరణలో కార్యక్రమాలకు హాజరుకానున్న అమాత్యుడు రామన్న
- దళిత కుటుంబాలకు సబ్సిడీ రుణాల అందజేత
- లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల పట్టాలు, గృహాలక్షి ప్రాసీడింగ్స్ పంపిణీ
- ఏర్పాటు చేసిన అధికారులు



రాజన్న సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : జగిత్యాల జిల్లా పర్యటన అనంతరం మంత్రి కేటీఆర్ సిరిసిల్ల జిల్లాకు రానున్నారు. మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ఆవరణలో పలు కార్యక్రమాలకు హాజరు కానున్నారు. 2020-21 సంవత్సరానికి 561 మంది ఎన్నో లబ్ధిదారులకు ₹24.50కోట్ల రుణాలను పంపిణీ చేస్తారు. లబ్ధిదారులకు ఇంజనీ చెక్ అందిస్తారు. సిరిసిల్ల అర్బన్ మండలంలోని పెద్దపూర్లో 516, రగుడులో 72 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల లబ్ధిదారులకు పట్టాలను పంపిణీ చేస్తారు. మంజు లిల్లో 747 మంది లబ్ధిదారులకు 75 గజాల చొప్పున గృహాలక్షి పడకల కింద ప్రాసీడింగ్స్ చేస్తారు. అనంతరం ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగిస్తారు. మంత్రి రాక సందర్భంగా అధికారులు భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

**561 మంది దళితులకు సబ్సిడీ రుణాలు**  
దళిత యువకులు, మహిళలు స్వయం ఉపాధిలో రాజీం చేందుకు రాష్ట్ర సర్కారు ప్రోత్సహిస్తున్నది. కాపు, జేసీబీలు, వివిధ పరిశ్రమల కోసం లక్ష వరకు 80శాతం, ₹2.5కోట్ల వరకు 70శాతం, ₹3లక్షల వరకు అన్ని రుణాలకు 60శాతం సబ్సిడీ రాష్ట్ర సర్కారు ఇస్తున్నది. మంత్రి కేటీఆర్ ప్రత్యేక చొరవతో 2021-23 సంవత్సరానికి సరిపడింది జిల్లాలోని యువతకు యువకుల కోసం పెద్ద అక్షయ సబ్సిడీ రుణాలు మంజూరు చేసింది. మంగళవారం అమాత్యుడు రామన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని 561 మంది దళితులకు ₹24.50కోట్ల వేర సబ్సిడీ రుణాలు అందజేయనున్నారు.



డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల సముదాయంలో వేసిన సీసీ రోడ్డు